T
zl = |:(X<3>)j zl_] t:=-a,—a+ 0.001..a to == (x<3>)j
2.7, ..
tt. ;.= —-1 r:=0.1 paguyc konec
1 N
S =T sm(tti) + r~i~cos(tti) c2:=c+zl_ y=-5-5+1.7 8=0.]
. . a (3
zo:=—b+1)i+— 70 _=—(b+1)i—- E Z = stack(c +z o,c+z0 )+ \x i
Im(z) | 7]
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Im(Z) , —
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Re(z),Re(z1),Re(z1 ),Re(Z ),Re(c2),y
0.21 sp
4
[ : ' . !
-03 -02 -0.1 0 0.1 0.2
at
-0.2r
(). () 2
() () |
oo o4 oo
0 0.4 0.8 1.2 1.6
- 0.6
- 1T
— 08" -z

(X7) (), () (&),

s J
s ]



YacTtb 3. Popmupyem xxenaemoe pacnorsioxeHue KopHen metoaom AKkepmaHa

0 0 10 0
0 -0333 —0.778 -4.148 | 0333 A | 11:667 0 0 2333

o augmem(B B ALE A3'B): ~0.333 —0.778 -4.148 —10.457 0 0 00 1
T ’ 0 0333 0.111 0593 0.333 -1.667 0 0 0333

0.333  0.111 0.593  1.494

2) yb6exxdaemMcst Ymo paHa coomeemeyem paHay ucxo0HoU Mampu ubl

rank(C) = 4

3) Haxodum o6pamHyro mampuuy, y6exdaemcsi 8 eé cyujecmeosaHuu (umeem mecmo HabnrodaeMocms cucmemsbi)

0 05 0 35
1 o5 0o 35 0
1.167 —0.533 0.1 —0.533
05 01 -03 0.

4) dopmupyem xenaemoe pacrosioKeHue KopHel N2 = (-1 -12 -14 _1,6)T Xenaemble KOpHU
& 2 3 4
Ap) = H (p - >\2k) z(p) expand —> 8.528-p + 10.04-p” + 5.2.p” + p + 2.688 XapaKTepucTUYeckoe ypaBHeHue
k=0
. . -1.0
I := identity(4) eAvHn4YHaa marpuua
. solve ~14
5) ®opmupyem onmumarnbHbIl KO3 huyueHm ycusneHus z(p) float 5—>

oat, -1.6
-1.2

z(A) expand — 8.528-A + 10.04-A% + 52.4% + A% + 2688

KI:==(0 0 0 1)C” 1-(8.528-A+ 10.04-A% + 52.A% + A%+ 2.688-1) K1 = (—46.016 -9.955 —0.806 6.645)

Bbinn Cranm
0 -1
MAA?A:: A - Bkl 12
X = eigenvals(A) = 3233 Al := eigenvals(Ac) = 4
‘ 3.586 1.
0 -1.6

Pucyem pacnonoxeHus HOBbIX 1 CTapbiX KOPHEN (COBCTBEHHbLIX Yncen)



